
阅读完整的《State of Design & Make》报告，
包括所有词汇表术语和研究见解

阅读完整报告

* 包括建筑产品与制造、工业机械、
生命科学制造、加工制造和其他制造业。

**   由于四舍五入，数值加起来不等于 100%。
来源：Autodesk，《2023 State of Design & Make》报告和研究数据
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可持续行动

不同群体正在影响组织制定和实现可持续发展目标：

受访者表示他们的公司正在采取一些措施来提高可持续性。
D&M 在一些行动中处于领先：

M&EAECD&M

33%
开发或投资于更节能的流程或机械

35%
设计的产品考虑环境影响 

41%
减少生产中的浪费和/或使用更多的回收材料
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具有影响力

设计和制造洞察 

可持续材料面临的最大挑战之一是如何让它们在商业上发挥作用。
在航空领域有这样的例子，可持续产品发布得太早，无法留在市场或
保持竞争优势。目前，机舱的二氧化碳排放量约占飞机总排放量的 
5% 至 10%。令人欣慰的是，我们目前正在进行的最新研究和技术开
发以及机舱创新将有助于降低这些数字，
例如通过减轻重量或使用循环材料。”
Airbus 客舱市场洞察主管 Stefan List
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可持续发展推动业务价值

大多数公司领导者和专家表示，实现可持续发展目标对他们的公司来说非常重要。
近 90% 的受访者表示，他们的行业/组织已经做出了改变，以提高可持续性。然而，
只有 ��% 的受访者强烈赞同，他们为公司的可持续发展计划感到自豪。

80% 的受访者表示，改善可持续性实践是一项典型的长期商业决策。
还有超过一半的受访者表示，这是一项不错的短期决策。

此外，近 20% 的受访者表示，可持续发展措施最终将占收入的很大一部分。

跨行业摘要

能够管理远程团队 了解并能够发现
新的行业趋势

能够在利用数字化转型
的商业模式下工作 

产品配方 客户接洽和体验技能 

创新和业务发展 

未来的技能

人才挑战：

的 D&M 受访者表示，
他们的劳动力迅速老龄化

的 D&M 受访者表示，
他们的公司文化很难

快速适应年轻一代的需求 

50% 44%

汽车和其他交通工具行业的受访者认为，未来三年，以下是公司员工最重要的技能：

人才解决方案：
在未来三年，我的公司计划更多地投资以技术
为中心的培训。同意以下观点的受访者百分比：

设计和制造洞察 

专注数字化转型可帮助公司吸引应届大学毕业生。
这对他们很有吸引力，因为他们正在做新的、富有创造性的工作。”
Tomoaki Furukawa，副总裁兼首席数字执行官，东芝电梯和建筑系统公司
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人才竞争白热化

72% 的行业受访者表示，劳动力在过去三年的发展比过去 25 年还要快。

远程工作和可持续发展的声誉是公司填补人才缺口的重要工具。

来自数字技术更成熟的公司的领导者正在投资技术，从更广的地理区域进行招聘，
并实施新的培训计划。

跨行业摘要
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数字化转型被定义为“数据和流程之间的数字化转换”。 公司被问及在这段旅程中他们对自己的看法。
与其他行业相比，D&M 行业的受访者不太可能表示他们的组织“数字化成熟度较高”。

数字化成熟度较低
处于数字化转型早期 
或中期的公司被定义为

“数字化成熟度较低”

数字化成熟度较高
即将或已经实现

转型的公司被定义为
“数字化成熟度较高”**

汽车和其他交通工具

消费产品

其他制造业

66%

76%

汽车和其他交通工具

消费产品

29%

34%

其他制造业
25%

汽车和其他交通工具

消费产品

其他制造业

68%

76%

70%

71%

69%

67%

汽车和其他交通工具

消费产品

其他制造业

72%

76%

汽车和其他交通工具

消费产品

其他制造业*

69%

73%

数字化成熟度较高
30%

6%
23%48%22%

降低成本 启动产品更快 简化规划并制定
更好的业务决策 

来自 D&M 行业的受访者表示，数字化转型带来的主要益处包括：

踏上数字化转型之旅的公司

在未来三年，D&M 行业的受访者表示，增加投资的主要领域包括：

为应对疫情： 利用数据：

的 D&M 受访者表示， 
COVID-19 疫情导致
产品或服务需求变化

的 D&M 受访者表示，疫情改变了 
他们公司管理员工的方式
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表示其公司正在利用内部数据实现人工智能
和自动化协作的受访者百分比：
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在未来三年，制造行业需要优先考虑交易技能发展和供应链多样化。
通过支持更多的原材料供应商和制造关键部件的区域中心来扩大
供应链，将创造更多的市场竞争、业务机会和就业机会。这些措施
还将确保制造业能够在供应链中断的情况下保持正常运转。”

re:3D Inc 联合创始人 Samantha Snabes
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76% 的 D&M 行业受访者
表示，公司未来增长将取决于数字化工具 48% 将其公司上一年的业绩评为“卓越”

或“高于平均值”

业务韧性在不确定性中显现

各行业的业务领导者和专家指出，未来全球格局比三年前更加不确定。
但是，大多数人也表示，他们的公司已经做好应对这种不确定性的准备。

一家公司的数字化成熟度在这一方面有着重大影响。认为他们公司的数字化
成熟度较高的受访者表示，与数字化成熟度较低的公司相比，他们已准备好以
更快的速度应对变化。数字化成熟度较高的公司还计划在未来三年以更高的
比例增加投资。

只有公司跟上行业变化步伐的人才更有可能表示，其组织计划增加现有服务，
提供新服务并有可能拓展新市场。

跨行业摘要

阅读完整的《State of Design & Make》报告，包括所有词汇表术语和研究见解

设计与制造 (D&M) 摘要

制造业的领导者让我们了解
他们最大的商业挑战和机遇。

《State of Design & Make》是一份全球年度研究报告，面向设计与制造场所、产品和进行体验的领导者。
本研究指出了影响当今业务决策的最紧迫的变革驱动因素，有助于领导者确定优先顺序并在未来投资。

Autodesk 与全球调研和洞察领域的领导者 Ipsos 合作，调查和采访了 2,565 位领导者、未来学家和专家，
这些专家就他们面临的阻碍和发现的机会分享了自己的观点。
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